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Ata da 6ª Reunião Solene da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim-ES, 

referente ao 2º Período da 2ª Sessão 

Legislativa da 9ª Legislatura, realizada no 

dia 10 de outubro de 2022. _______________ 

 

 

 

Aos dez dias do mês de outubro do ano de dois mil e 

vinte e dois, sob a Presidência do Vereador Brás Zagotto, realizou-se, com início às quatorze 

horas e vinte minutos, a Sexta Reunião Solene da Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim–

Espírito Santo, referente ao Segundo Período da Segunda Sessão Legislativa da Nona Legislatura. 

/ Conforme o registro de chamada, não foram constatadas ausências. / Na abertura dos trabalhos, 

o Vereador Marcelo Fávero de Oliveira fez a leitura da passagem bíblica. / A seguir, foram 

executados os Hinos Nacional Brasileiro e o do Município de Cachoeiro de Itapemirim, conforme 

previsão regimental. / Brás Zagotto (Presidente): — Passa a palavra à Cerimonialista Paula 

Garruth para dar início à solenidade de entrega de homenagens. / Mestre de Cerimônia: — 

Cumprimenta a todos e informa que serão entregues as Comendas Verly Basílio de Souza, 

destinadas a homenagear e reconhecer profissionais que se destacam na área de saúde físico-

corporal. / Logo após, o Edil Paulo Sérgio de Almeida falou sobre as comendas a serem concedidas. 

/ Mestre de Cerimônia: ⸻ Convida os seguintes vereadores para fazerem a entrega das Comendas 

Verly Basílio de Souza a seus respectivos homenageados: Leonardo Cleiton Camargo – Thales 

Torres Cedraz; Adriano Pereira Verediano – Adão Lupim da Silva; Alexandre Andreza Macedo – 

Flórence Pascoal Canabarro; Alexandre Valdo Maitan – Jefferson Inacio Baioco; Allan Albert 

Lourenço Ferreira – Daniela Lopes Nunes de Oliveira; Arildo Tomaz Bucker – Naiara Xavier 

Onofre; Ely Escarpini – Luiz Felipe Ebani Felício; Evandro Miranda – Yomisio Matos da Silva; 

Leonardo Pinheiro Dutra – Gicelia de Paula Miranda Santos; Marcelo Fávero de Oliveira – 

Alberto Mucelini Giro; Osmar Francisco – Márcia Teixeira Rocha D’Oliveira; Paulo Grola – 

Vinicius Ferrare Rodrigues; Rodrigo Sandi – Gleiciane da Silva Santos Sousa; Sandro Dellabella 

Ferreira – Ana Paula Guilherme Silva; Diogo Pereira Lube – Marineti A. Ervatti. / Na sequência, 

o Edil José Carlos Corrêa Cardoso Júnior fez a entrega das seguintes homenagens: Comenda 

Camilo Cola a Júlio Cesar Ferrare Cecotti e Título Antônio Pimentel de Jesus a Carlos Roberto 

Ravani Anequim. / Em seguida, fizeram uso da palavra as homenageadas Márcia Teixeira Rocha 

D’Oliveira e Daniela Lopes Nunes de Oliveira que agradeceram aos vereadores pela homenagem. 

/ Posteriormente, os homenageados foram convidados a se dirigirem à frente do plenário para o 

registro de uma fotografia oficial com os vereadores. / Mestre de Cerimônia: ⸻ Comunica que, 

agora, serão concedidas as Comendas Josué de Castro, destinadas a homenagear e reconhecer 

profissionais que se destacam na área de nutrição. / Seguindo, o Edil José Carlos Corrêa Cardoso 

Júnior falou sobre as homenagens. / Mestre de Cerimônia: ⸻ Convida os seguintes vereadores 

para fazerem a entrega de Homenagens Especiais: Evandro Miranda – Equipe de Handebol 

Handgercia; Luiz Guilherme Santana de Lima e Adilson Princisval Maia (Homenagem Póstuma 

– representado pelo filho Rodolfo Maia); Diogo Pereira Lube – EMEB Gironda, Escola Elizeu 

Lofêgo, Daniela Passoni Altoé e Laysa Brithes Almeida. / Depois, os vereadores foram convidados 

para fazerem a entrega da Comenda Josué de Castro a seus respectivos homenageados: Alexandre 

Andreza Macedo – Patrícia de Souza Leal Cozaquete; Allan Albert Lourenço Ferreira – Juliana 

Baptista Nogueira; Arildo Tomaz Bucker – Isabela Silotti Maia Mello; Brás Zagotto – Yasmim 

Avance Zagoto; Diogo Pereira Lube – Julia Khéde Dourado Villa Caliman; Ely Escarpini – Denner 
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Grillo; Evandro Miranda – João Pedro de Moraes Ervate; Leonardo Pinheiro Dutra – Thais 

Rodrigues Barroso; Marcelo Fávero de Oliveira – Raquel Faria Boia; Osmar Francisco – Fabíola 

Carla da Silva; Paulo Grola – Lorena Rigon Volpato Lima; Rodrigo Sandi – Marieta Alves da 

Costa; Sandro Dellabella Ferreira – Letícia Correa Silva Louzada. / Prosseguindo, fez uso da 

tribuna a homenageada Isabela Silotti Maia Mello que agradeceu aos vereadores a homenagem 

recebida. / A seguir, os homenageados foram convidados a se dirigirem à frente do plenário para o 

registro fotográfico com os vereadores. / Mestre de Cerimônia: ⸻ Registra que, neste momento, 

serão entregues os Títulos de Estudante Modelo, destinados a homenagear e reconhecer estudantes 

que se destacam na rede pública e particular de ensino. / Logo após, o Vereador Diogo Pereira 

Lube falou sobre as homenagens a serem concedidas. / Mestre de Cerimônia: ⸻ Convida os 

seguintes vereadores para fazerem a entrega dos Títulos de Estudante Modelo a seus respectivos 

homenageados: Adriano Pereira Verediano – Arthur Alacrino de Jesus; Alexandre Valdo Maitan – 

Yasmin Silva Crevelari; Allan Albert Lourenço Ferreira – Davi Machado Alves; Arildo Tomaz 

Bucker – Pedro Henrique Pin Machado (Representado pelo seu pai Paulo Enrique Machado); Brás 

Zagotto – Christofer dos Santos Siqueira; Diogo Pereira Lube – Maria Eduarda Braga Marin; 

Evandro Miranda – Letícia Rizo Hipólito; Leonardo Pinheiro Dutra – Amanda Gaspar Marinato; 

Marcelo Fávero de Oliveira – Maysa Padovani Griffo; Osmar Francisco – Murilo Soares Suave; 

Paulo Grola – Eliara Jeniffer de Araújo Seguraço; Rodrigo Sandi – Amanda Silva Barbosa; Sandro 

Dellabella Ferreira – Maria Eduarda Matielo; Alexandre Andreza Macedo – João Pedro Zilio 

Andreza e Issac Zilio Andreza. / Na sequência, o Edil Alexandre Andreza Macedo falou sobre seus 

homenageados. / Continuando, os homenageados foram convidados a se dirigirem à frente do 

plenário para o registro de uma fotografia oficial com os vereadores. / Mestre de Cerimônia: ⸻ 

Informa que, agora, serão concedidas as Comendas Dr. Gilson Carone, destinadas a homenagear 

e reconhecer cidadãos que trabalham para a inclusão de pessoas com deficiência. / Seguindo, o 

Edil Adriano Pereira Verediano falou sobre as homenagens. / Mestre de Cerimônia: ⸻ Convida 

os seguintes vereadores para fazerem a entrega das Comendas Dr. Gilson Carone a seus respectivos 

homenageados: Osmar Francisco – Luciene Cristina de Oliveira Souza; Alexandre Valdo Maitan 

– Tânia Maria Pimenta Lopes; Allan Albert Lourenço Ferreira – Thaís Damacena Monelis Pastro; 

Arildo Tomaz Bucker – Adriana Ferreira da Silva Andreza; Diogo Pereira Lube – Elaine Cristina 

Rangel Barros Silva; Leonardo Pinheiro Dutra – Lívia Lemos Pereira; Paulo Grola – Glaucia 

Maria Tomazeli Gomes Azevedo; Sandro Dellabella Ferreira – Roberia Prett Porto; Paulo Sérgio 

de Almeida – Érica Alves de Souza; Evandro Miranda – Brunella Athayde Soares. / Posteriormente, 

o Vereador Sandro Dellabella Ferreira fez a entrega de Homenagens Especiais a Davi da Silva 

Macedo e a Marcilene Rosa de Aquino. / Depois, o Edil Paulo Sérgio de Almeida realizou a entrega 

da Comenda Verly Basílio de Souza a Vânderson Gésnei Oliveira e do Título de Estudante Modelo 

a Maria Fernanda Pruculi Florêncio. / Finalizando os trabalhos, os homenageados foram 

convidados a se dirigirem à frente do plenário para o registro fotográfico com os vereadores. / E 

nada mais a ser tratado, foi encerrada a presente Reunião, lavrada e assinada por Dilena Cláudia 

Tessinari Modesto Lucas, Redatora de Atas. __________________________________________ 
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